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Unser Leistungsspektrum:

Sicherheit zählt in allen Bereichen des Lebens zu den elementaren Bedürfnissen des Menschen. Die Aufgabe, Ihr Eigentum 
vor unberechtigtem Zugriff, Vandalismus, Gewalt sowie unvorhergesehenen Ereignissen zu schützen, erfordert ein Höchst-
maß an Vertrauenswürdigkeit.

Werk- und Objektschutz
Basis zur Abwehr von Eigentumsdelikten ist der Schutz Ihres Eigentums und das Bewachen von Firmengeländen, Gebäuden 
und Produktionsstätten. Ein individuell zugeschnittenes Sicherheitskonzept verhindert Funktionsbeeinträchtigungen, Zer-
störung oder Diebstahl. 

Unsere Mitarbeiter kontrollieren unter anderem den Werksverkehr und die Zugangsberechtigungen der Mitarbeiter und Besu-
cher, übernehmen Empfangs-, Rezeptions- oder Telefondienste. Auch ungeschützte Baustellen sind häufig das Ziel von Dieb-
stahl oder Zerstörung. Unsere Mitarbeiter verhindern Beschädigungen, Diebstahl, mutwillige oder gedankenlose Zerstörung 
und damit Bauverzögerungen.

Revier- und Schließdienst
Der Revierdienst dient der Prävention, soll Gefahren abwehren und Straftaten verhindern. Mobile Sicherheitsfachkräfte füh-
ren in wechselnden Abständen Kontrollen Ihres Objektes durch. Aufmerksam überprüfen sie alle Unregelmäßigkeiten, von 
nicht verschlossenen Fenstern und Türen bis hin zu Defekten an technischen Anlagen, die einen Schaden verursachen könn-
ten. Die maßgebliche Präventivmaßnahme zum Schutz vor Diebstahl oder Zerstörung sind ordnungsgemäß verschlossene 
Fenster, Türen und Tore – deren Kontrolle steht auf unserer Agenda.
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Messe- und Veranstaltungsdienst
Ihr Fest oder gesellschaftliches Ereignis soll ein voller Erfolg werden. Wir übernehmen Services wie Einlasskontrollen, Ordner-
dienste, Kassendienste bis hin zu Garderoben- und Parkplatzdiensten. Ein in Abstimmung mit dem Auftraggeber erstelltes 
Konzept und erfahrene, gut geschulte Mitarbeiter sind die Voraussetzung für eine ruhige und sichere Veranstaltung.

Pforten- und Empfangsdienst
Pforte und Empfang sind die Visitenkarte Ihres Unternehmens. Unsere freundlichen, kompetenten und hilfsbereiten Mitarbei-
ter sorgen dafür, dass der erste Eindruck, den Ihre Gäste und Kunden erhalten, stimmt. Deshalb sind unsere Auswahlkriterien 
für die Mitarbeiter sehr streng, die wir an Ihrem Empfang einsetzen. Nicht nur die fachliche Qualifikation, sondern auch das 
persönliche Auftreten und Erscheinungsbild, muss hohen Ansprüchen gerecht werden.

Konferenzmanagement
Das Durchführen von Konferenzen erfordert eine konsequente Organisation. Mit steigender Anzahl der zu betreuenden Kon-
ferenzräume und Konferenzteilnehmer nimmt die Komplexität der anfallenden Aufgaben erheblich zu.

Unsere Mitarbeiter übernehmen, unter anderem, für Sie die: 
Annahme und Bearbeitung von Konferenzraumanfragen 
Konferenzraumvergabe 
Führung von Belegungsplänen 
Bereitstellung der gewünschten Konferenzraumausstattung 
Führung und Disposition der Konferenzservicekräfte 
Organisation des Bewirtungsservice 
Zum Einsatz kommt hierbei unser Konferenzmanagementtool.

Brandschutz
Als Eigentümer oder Betreiber von Gebäuden und technischen Anlagen sind Sie für den Brandschutz verantwortlich. Wir stel-
len Ihnen ausgebildete Brandschutzbeauftragte an die Seite. Das Umsetzen des organisatorischen Brandschutzes erfolgt in 
Anlehnung an vorhandene Brandschutzkonzepte mit dem Erstellen von Flucht- und Rettungsplänen, Feuerwehreinsatzplä-
nen, Schulungen, Objektbegehungen und weiteren Maßnahmen.

Notruf- und Serviceleitstelle
Unser langjähriger Partner verfügt über eine VdS Klasse C-zertifizierte Notruf- und Serviceleitstelle.Hier werden Alarme und 
Meldungen von Überfallmeldeanlagen, Störmeldeanlagen (Heizung, Klima etc), Brandmeldeanlagen, Aufzugnotrufe im Format 
“Digifon” sowie “base engineering” und Einbruchmeldeanlagen koordiniert und bearbeitet. Jeder Alarm wird rechnergestützt 
analysiert und sekundenschnell weitergegeben. Das Verständigen von Polizei, Feuerwehr, Krankenhäusern oder anderen 
wichtigen Institutionen wird ebenfalls durch das Leitstellenpersonal ausgeführt.
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